
22 répondants / 414 mails envoyés NOTE DE
CONJONCTURE 

Tendances septembre 2024



Type de prestataires répondants:

TENDANCES SEPTEMBRE 2024



Le ressenti pour le mois de septembre 2024

TENDANCES SEPTEMBRE 2024



TENDANCES SEPTEMBRE 2024

Les changements de fréquentation des clientèles



TENDANCES SEPTEMBRE 2024

Mauvais Très bien

Le ressenti du niveau d’activité



Le ressenti du panier/ ticket moyen

TENDANCES SEPTEMBRE 2024



Les réservations pour le mois d’octobre 2024 :

TENDANCES SEPTEMBRE 2024



TENDANCES SEPTEMBRE 2024

Vos commentaires / faits :

Résumé de vos différentes observations sur la conjoncture :

“le plus faible C.A. des 8 dernières années”

“Mauvais mois car mauvaise météo”

“Les réservations se font en dernières minutes”

“la fermeture du grau de padern pendant 2 semaines penalise beaucoup la frequentation"


